

野生猫头鹰农贸市场内获救

属国家二级保护动物,东营市动物保护中心今日将对其妥善安置



15日下午,刘美江准备给猫头鹰喂食。本报记者 郝文杰 摄

本报3月15日讯(记者 郝文杰 耿璐) 15日下午,东营经济开发区工商分局的刘美江告诉记者,他们在金水农贸市场巡查时成功解救了一只野生猫头鹰。据了解,东营市动物保护中心将于16日对这只猫头鹰进行检查,并将其收留。

15日下午4时,记者在开发区工商分局办公室见到了一只灰褐色的猫头鹰蜷缩在纸箱内,纸箱的周围都挖了通气的孔。旁边还放了一些新鲜的肉块和一次性纸杯。

“猫头鹰的翅膀用绳子绑着。当时,它看上去已经奄奄一息了。”刘美江说,下午在金水农贸市场巡查的时候,发现一位三四十岁的妇女正在贩卖这只猫头鹰。经过询问得知,该女子是在东四路附近打工的农民工。她在工地干活的时候捉到了这只猫头鹰,便拿到市场上来卖。

工商分局的工作人员将这只猫头鹰解救之后,将它带到办公室。用一个纸箱子给它安了个临时

的“家”。同时,他们通过网络查询了解了野生猫头鹰的生活习性,并从市场买来猪肉对其进行喂食。

与此同时,他们已经联系到了东营市林业局森保站和东营市动物保护中心。东营市动物保护中心的工作人员表示,16日将到东营经济开发区工商分局将猫头鹰接走,并对其进行身体检查和治疗。据了解,猫头鹰属于国家二级保护动物,未经允许捕杀、运输、贩卖都是违法行为。

118万余元资助贫困生 东营区1783名学生受益

本报3月15日讯(记者 李沙娜 通讯员 张艳艳) 15日下午,东营区贫困生救助金发放仪式在龙居镇中学举行。龙居镇中学的谢佳敏等十几名贫困生喜领到了1000元助学金。

据了解,东营区从2011年起,建立学前教育资助制度,实施对东营区教育行政管理部门审批设立的普惠性幼儿园3-5岁在园家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童予以资助。中小学贫困生救助工作,将通过家长申请、学校和镇街道教育办初审等部门审核的情况确定。

据统计,东营区共救助学生1783名,救助金118.31万元,其中通过中小学贫困(低保)寄宿生救助金、低保幼儿园救助金、中小学贫困生助学金、万顺青特困生救助金等方式共资助学生836人,学前教育政府助学金资助在园幼儿947名。



爱心送给“山那边”

15日,中国麦田计划东营团队《山那边的孩子》图片展在东营区科达小学举行。现场,近300名小学生也带着图书、文具、衣服等礼物前来捐献,希望能够帮助山那边的孩子们。 本报记者 李沙娜 任小杰 摄影报道

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.SVW-VW.COM

上海大众 华众旗舰店

售后服务正式运营! 工时费 5折



上海大众汽车特许销售商

东营华众4S店

西 五 路

北 二 路

地址: 乘19路、131路、132路、134路、139路车到王朝公司站下车路北

东营华众旗舰店售后服务正式运营! 维修保养工时费享受5折优惠!

Polo 新劲取

— 实尚即风格 —

生活兼得实在和时尚,可以很简单!现在购买Polo新劲取,只需首付35%,余额一年内还清即可享有0利率优惠。此外,再送汽车保险和飞利浦音箱二选一大礼包。好礼送不停,Polo新劲取开启你的实尚生活。

现在,更有1年0利率,2年/3年低利率,半付半贷0利率等众多优惠,详情请咨询上海大众汽车经销商。



上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-vw.com

东营市华众汽车销售有限公司

4S店销售热线: 0546-7077666 服务热线: 0546-7072777

4S店地址: 东营市北二路郝家工业园区11号(公交线路19、134、131路泰岳公司站下车路北)

